

15 января 2022 года в Малом зале Зарядья состоялся концерт лауреатов и участников проектов Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова.

На этот раз в программе приняли участие юные и молодые музыканты из Твери, Санкт-Петербурга, Москвы и Екатеринбурга. Уральская столица была представлена самой большой делегацией, состоящей из 15 учащихся и выпускников Уральской специальной музыкальной школы (десятилетки) – ныне студентов Московской и Санкт-Петербургской консерваторий, Академии им. Гнесиных. В их исполнении прозвучали шесть номеров.

Уральская десятилетка уже более 20 лет сотрудничает с Международным Благотворительным Фондом Владимира Спивакова. Учащиеся и выпускники школы принимают участие во многих мероприятиях, проводимых МБФ. Сам маэстро Владимир Спиваков за эти годы лично подарил ученикам преподавателя школы, заслуженного работника культуры РФ И.М. Мезриной шесть скрипок. Последний из подарков, скрипка работы Алана Карбонара, звучала в концерте в руках её обладателя с 2016 года, стипендиата фонда, студента Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Андрея Зубенко.

Программа концерта отличалась разнообразием и высоким уровнем исполнительского мастерства всех её участников. В зале царила радостная и приподнятая атмосфера, и каждый участник программы после своего выступления неоднократно вызывался слушателями на поклон.

Отдельные слова благодарности за высокий профессионализм и необыкновенную заинтересованность в качественном выступлении каждого из участников хочется сказать организаторам мероприятия и руководству зала Зарядье.